

在拜祖大典仪式现场和张也牵手共唱《黄帝颂》 中原区的这个小姑娘,相当有才



3月30日上午,丁酉年黄帝故里拜祖大典仪式现场,一位小姑娘与歌唱家张也牵手共唱《黄帝颂》引起关注。这位落落大方的小姑娘名叫邹子琳,是咱们中原区居民,在位于中原区的郑州市实验幼儿园就读,今年6岁半。别看她年纪不大,却是舞蹈、声乐的“老资格”了,还喜欢围棋、英语和读书,是个“全能型”选手。
记者 张改华 图为电视画面截屏

通过海选 当上了黄帝故里拜祖大典小歌手

那么,邹子琳是如何被选中在黄帝故里拜祖大典上当小歌手的呢?

拜祖大典导演组称,为增加黄帝故里拜祖大典的群众参与度,从去年开始,大典导演组就创新性地对其中的童声合唱团进行海选。而今年的海选赛,自2月启动以来,共在郑州、新乡、安阳等地举办了10场海选赛和两场晋级赛,从近千个普通家庭的报名者中挑选了90名小朋友进行培训。

之后,在郑州市文化馆专业合唱老师的指导下,最终确定87位小朋友登上大典舞台,向全世界展示黄帝故里青少年的时代风采。而邹子琳靠自己的努力和实力,被选为童声合唱团中的独唱小歌手,与歌唱家一起同台演唱。

3月30日,拜祖大典现场,虽然细雨

绵绵,但小歌手们的演出不仅没有因为天气而打折扣,反而超水平发挥。邹子琳更是精神饱满,落落大方地与艺术家同台,对黄帝功绩的赞颂饱含情感。她的表现如同一个美丽的小天使,感染着全世界回乡拜祖的嘉宾。

“我们很为女儿感到骄傲,这会是我们家特别珍贵的一段回忆。”邹子琳的父亲说,通过一系列选拔,最终入围童声合唱团,并担任独唱小歌手,这对女儿是莫大的锻炼,也是莫大的奖励。

在邹子琳报名参赛的资料上,写着这个小姑娘最喜欢的一句话:I can I can! 小小年纪,凭着这股子不服输的认真和努力,成为了拜祖大典舞台上的一道靓丽的风景。

小小导演 能把绘本编排成小节目

在众多小萌娃一样,邹子琳也是父母的掌上明珠。她4岁开始学习英语,至今已有近两年半的时间。邹子琳的父亲说,孩子对英语的学习最初是觉得好玩,有一段时间又感觉厌烦,不愿进教室,最后发现了英语的乐趣,现在可以用“狂热”来形容。这种变化也让他们倍感欣慰。

市实验幼儿园大班班主任陈老师说:“我带着全班的孩子看了拜祖大典的现场直播,当看到琳琳在舞台上自信地高歌,全班孩子都开心地为她鼓掌喝彩,我也感到非常自豪。”

“孩子性格开朗活泼、遇事大方。在她小小的脑袋里,总是装着许多机灵古怪的大想法,虽然只有6岁多,却已经是个小小导演,把一期绘本剧的故事编排成小节目,作为幼儿园的参赛节目上报呢。”邹子琳的父亲很是骄傲地介绍着女儿,“她喜欢舞蹈、声乐、围棋、英语、读书。一岁半的时候参加东方爱婴宝宝大赛,6月的天气,太阳晒得让人心疼,她不怕场、不撒娇,小小的她并不懂什么争第一名,只是享受参与的乐趣,这也是我们做家长最开心、最欣慰的。”

一个89岁、一个79岁 老两口义务理发20多年 这精神真让人敬佩!

胡东桥、周秀莲夫妇是郑州市中原区电力社区孝爱天使工作服务中心的志愿者。胡东桥今年89岁,周秀莲79岁。有人会问了,如此高龄还能做志愿者?答案是:当然。他们非常乐于助人,热心公益事业,老两口凭着自己理发的手艺,20多年间走街串巷为居民们免费理发。不仅如此,更是为行动不便的居民上门服务。他们还积极参加社区组织的各项公益活动,以自己的行动弘扬着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。记者 张改华 通讯员 冯红娜 文/图

为行动不便的居民上门理发

胡东桥老两口义务理发这事儿,要从他们退休时说起。20多年前,老两口退休后,便开始主动为左邻右舍义务理发。时间久了,来找他们理发的人多了,后来便固定每周三上午在电力社区集中义务理发,每周四上午到其他社区集中义务理发。

胡东桥还主动公布了自家的电

话,为行动不便的居民上门理发,他说:“小区老年人找我不仅仅是为了理发,更多的是让我们和他们聊天。”

就这样,一块围裙、一把梳子、一个刷子、两把推子、两把剪子,还有一块擦头的海绵,他们为社区居民义务理发5000多次。简简单单的工具,忙忙碌碌的生活,一直坚持了20多年。

儿子也很支持,给他们买来工具

2016年9月,周秀莲不小心大腿摔伤骨折。手术后只在医院住了6天就急着回家了,因为她怕自己住院影响老伴义务理发,便坚持回家休养,支持老伴义务理发不间断。她说:“只要我能坚持,决不拉老伴儿后腿。”

就这样,周秀莲的腿刚能走动,就要求老伴儿用小车推着她到社区去帮大家伙儿理发。她说,虽说站着有困难,但是老伴给居民理发,“坐着

看看心里就舒服”。

周秀莲还说,儿子特别支持他们,给他们买了电动剃须刀,方便居民到她家去理发。

在社区,提起胡东桥老两口,居民们都交口称赞:“别看年纪大了,精气神儿足着呢!”

志愿者不分年龄,公益也不分年龄,老两口的志愿服务还在继续。如果您住在附近,也可以去体验一把他们的手艺。

帮不便居民过门槛 志愿者真是上心了

昆仑社区有支志愿服务队,经常帮着居民做力所能及的事儿,深受好评。

华山路80号院昆仑华府5号楼2单元的朱喜凤,因为下肢残疾不能行走,常坐轮椅,在家主要靠轮椅活动,正常的简单生活还能自理,但是出门遛弯时门槛成了难题,因为轮椅出门时过不了门槛儿,需要人帮忙才行。

朱喜凤的儿子儿媳周一到周五上班,出门早,有时邻居会帮她一把,但有时邻居不在就很犯难。偶然的,她想起来留下过志愿者胡向前的电话,便打电话给他,说明缘由。胡向前很高兴地帮助她过了这个门槛。她满意地笑着连声说:“谢谢。”

胡向前跟朱喜凤说:“67682606是我们的服务专线,只要你有需要,昆仑社区志愿服务队的姐妹们都愿意帮你。”朱喜凤很开心地说:“我尽量不麻烦大家,昆仑社区的人真好,谢谢大伙儿了!”

现在昆仑社区志愿服务队的姐妹无论谁接到她的电话都会去帮她过这个“坎”。

记者 张改华

